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Bocu Szevér kormányzó le- 
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Matum betöltésére kerül a sor. A 

Warságnak ezen pótválasztáson 

E en jelöltje a sváb-német érke 

: nem jelel a kormánypárttal 

ak idején kötött paktumra való hi- 
8 

tbzással, az ugynevezett független 

nftek jelöltját alaki hibák miatt 
utasitották ugy, hogy csupán a 
szobá § 

1eti parasztpárt, 

de ez az 

vissza- 

kétségeink, 

u; ény jeruttal sem fegja 

a2 az egyes pártok erőviszo- 

ela Még sokkal kevésbbé, mint a 

Uisó általános országgyűlési vá- 

sok, mert akkor legalább a ma- 
dág beigazolta, hogy komolyan 

ntó politikai faztor, mivel önálló 
án esak néhány szavazat hijával 

érte el a győzelemhez szükséges 

erz maékarányt. Sajnálatos, mhogy rész- 

formai hibák miait, rész- 
adotal ltet horribilis költségek miatt nem 

ha észt 

mert az mépünk politikai is- 
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szempontjából, de főleg a 

ges erőviszonyok tisztázása mi- 

feltétlenül kivánatos lenne. Kü- 

niál . 1 áll ez a svábságra, amelynek 

i en szervezete a megyei válasz- 

it ié feltünő erős eredményt ért 

ah aukeik vánatos volna ezen erőviszonyok 

ú apitása valamennyi párt szem- 

árgyalások alkalmával ez a mo- 

n lebetne a döntő. Kizárólag a 
r Párt az, mely minden ható- 

épszámlálásnál megbizhatóbban 
ssi nuságot erejéről. A többi párt- 
la többé-kevésbbé találgatásokra 

talva a politikai pártstatiszti- 

sM8 A mostani választás tehát ebből 
ulal pontból ismét negativummal 

isződni Pozitiv eredményét il- 
ismételjük - nincsenek két. 
, bár a független németek ma- 

öőt., : ismeretlen és a Magyar 

vatalosan is deklarálta desin- 

nentját, amikor a pártvezető- 

ározatának megfelelőem a kö 
et közli tagjaival: 
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kszerü javitását, al- 

jsr észek hozzáadásá- 
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évre 1Z00 Lei vagy ezekkel egyemlő értékü valuta 

a szociáldemo- 

k és a kommunisták jelöltje áll 

en emyniáseal. Az eredmény fe- 

valamennyi párt a válasz- 

mert esetleges egyezmé- 

EoOLGITIK I NAPIEE 

jelöltje e pótválasztáson, viszont 
a szavazás kötelező lévén, tag- 

jai belátására bizza, hogy min- 

denki i eierg sze- 

A Macsek-per belgrádi tárgya- 
lása tegnap ismét bővelkedett izgal- 
mas jelenetekben. Két izben is olyan 

nagy zajongás és tumultus támadt a 
teremben, hogy az elnök hasztalanul 
rázta a csengőt, képtelen volt a ren- 

det helyreállitani és mindkét esetben 
hosszu ideig tartott, amig a tárgya- 
lást folytatni lehetett. 

Csulics védő birálta a vádiratot 
és azt mondotta, hogy az abban fog- 
lalt vád anakronizmus. A vádirat 

szeránt az összeesküvők november 22- 

a Belgrádba induló hüségküldöttség 
vonatfának felrobbantását, holott en- 

nek a küldöttségjárásnak eszméje 

csak november 28-án merült föl. Ki- 

zárt dolog, hogy egy még csak létre- 

hozandó ügyben összeesküvést lehes- 

sen szőni, amikor annak az ügynek 

A kormánypárthoz tartozó erdélyi 

képviselők értekezletet tartottak a fő- 

városban, amikor is Dobrescu 

erdélyi tartományi kormányzó lemon- 

dásával foglalkoztak és erélyesen ál- 

lást foglaltak Debrescun megmentése 

érdekében Nem nézhetjük ölbe tett 

kezekkel - mondották, - hogy a párt 

minden vezetőjét a különböző intri- 

kák elmozditsák. Igy áldozata lett már 

az intrikának Popovici Mihály, 

Dán Szevér és VIád Aurél. - A 

képviselők ezután elhatározták, hogy 

küldöttséget vezetnek Maniu minisz- 

terelnökhöz. Tegnap erre 28 tagból ál- 
ló deputáció jelent meg Maniunál és 

kérte, hogy ne erősitse meg Dobres- 

cu kormányzó lemondását. A minisz- 

hogy senki terelnök azt válaszolta, 

sal --mu 
........ 

A Magyar Pártnak nem lévén 

re tervezték az összeesküvést, vagyis 

rint adja le szavazatát, azonban 

mégis azzal a korlátozással, 
hogy a kommunista jelöltre a 

Magyar Párt tagjai semmi kö- 

elmégyek között se szavazza- 

A védő és az államügyész között 

erre heves összeszólalkozás támadt, 
amely igen feszült hangulatot te- 

remtett. 

Az államügyész magából kikelve ki- 
áltotta: 

- A védők lebeszélték a vádlotta- 
kat a felelősség vállalásáról és tet- 
teik beismerésétől. 
Az ügyésznek eme szavaira a terem- 

ben irtózatos lárma és tumultus tá- 
madt, A védők valamennyien felug- 
ráltak helyeikről és magukból kikel- 
ve riáltozták az államügyész felé: 
- Hiszen még közel sem engedtek 

minket a vádlottakhoz, ezenkivül a 
legszigorubb cenzura müködött! 
A védőügyvédek követelték, hogy 

az ügyész vonja vissza szavait. Az 
ügyész erre nem volt hajlandó és ök- 
lével verte az asztalt. Viszonzásul a 

még a gondolata sem született meg. 1 védők is valóságos dobolásba kezd- 
z zzzzzzzzzzzzzazzzzzzzzazzzzrzzzzzzzzmzzazzzzzzzzazzzKAzzzzEzmmmztzzzs 

Dobrescu kormányzó védelmére sietnek 
az erdélyi kormánypárti képviselők 

Dobrescuhoz jobban nem ragaszko- 
dik, mint éppen ő, azonban nem akar- 
ja, hogy az igazságszolgáltatás akkor 
mondjon itéletet a csiki panama ügyé- 
ben, amikor Dobrescu még a kor- 
mányzói cimet viseli Ha azonban 
Dobrescu felett, mint magánember 
felett itélkeznek, ugy egyszersmin- 
denkorra vége lesz a rágalom-hadjá- 
ratnak és Dobrescu fényes elégtételt 
kap. A képviselők ezután még több 

aktuális politikai és gazdasági kér. 
dést beszéltek meg a kormányelnök- 
kel. Kérték, hogy a szesztörvény mó- 
dositásánál ne vegyék figyelembe 
Garoflid akcióját, akinek terroriszti- 
kus követelése másfél milliárd kárt 
jelentene az államnak. 
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A s VIDEKEN Kzm 
Kyedévre 249 Lel, főlévze 

AKöztizstviselők, valamima 
Akint 6s Lel, egy megyed- 
ee ezész évre Let 

rak. (z ugynevezett városi és 
falusi dolgczók blokkjára való 
szavazást a Magyar Párt hatá- 
rozottan megtiltja saját taz- 
jainak 

per argyeltsa az összes szereplők 
tek. Trumbics védő az ügyész felé 
kiáltott, hogy az elnök hiába rázza a 
esengőt, amig az ügyész nem vonja 
vissza szavait. 

Nagynehezen kis csend támad, 
amikor a tárgyalási elnök megrój- 

ja kijelentése miatt az államügyészt. 
Az ügyész erre mérgesebb lesz, vi- 

tatkozik az elnökkel, majd fölugrik a 
helyéről, egy levelet ránt elő a zse- 
béből és azt kiabálja, hogy ezt a le- 
velet Bernadics Ivo vádlott irta 
a fogházban Hadjia Cvetko vád- 
lotthoz, azonban a rendőrségnek sike- 
rült a levelet elfognii Ebben a le- 
vélben Bernadics figyelmezteti Had- 
jiát, hogy ne ismerjen be a vádból 
semmit, csak legfeljebb azt, amire a 
corpus delicti kényszeriti, utasitja 
továbbá, hogy vállaljon magára 
olyan büncselekményeket, amelyeket 
mások követtek el. Az ügyész sza- 
vaira Bernadics fölugrik és kiáltozza: 
- Gyalázat! Sohasem irtam azt a 

levelet! Közönséges rendőrfogzás: A 
levelet a rendőrség irta, hogy gyanu- 
ba foghasson! Tiltakozom az ilyen 
gyalázatosság ellen! 
Izgatottak lesznek a többi vádlot- 
tak is, felugrálnak és ökleikkel az 
asztalon dobolnak. Az elnöknek 
csak igen nagy fáradtsággal si- 
kerül a rendet helyreállitani. 
A biróság azután Franekics 

Márton harmincöt éves kereskedőse- 
gédet, harmadrendü vádlottat hall- 
gatja ki. Franekics ellen az a vád, 
hogy segédkezett az összeesküvés szá- 
mára a robbantó anyagok beszerzé- 
sében. Franekics kijelenti, hogy az 
egésznek csak demonstrativ célja 
volt. Arra a kérdésre, hogy miért 
akarta a küldöttséget felrobbantani, 
amely a horvát-szerb jó viszonyt 
egyengette, Franekics gunyosan je- 

gyezte meg: : 
- Ismerjük már egymárt tiz év óta! 

irógépvállalat 
Str. Eminescu 4. Tel. 25-54 
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Kalandvágyból elbujdosott egy temesvári ri fiu, 
kapitány szoldálatába akoart 
ni a Zeppelinen 

Azonban alig volt egy napig osztrák 

aki Eckener 
ál 

Négy hbét előtt bánatos apa jelent 

meg a tendőrségen és előadta, hogy 
fia, L János tizenöt éves középisko- 

Az apa, lai tanuló eltünt hazulról. 
aki magántisztviselő és Jánoson ki- 

vül még három gyermeke is van, el- 
hogy nem a bizo- 

nyitványtól vafó félelem miatt buj- 

mondotta azt is, 

dosott el a fia, mert igen jó tanuló 

volt mindig, hanem valószinüleg ka- 

landvágyból. A fiu, aki a számtanból 

és mértanból mindig első tanuló, elő- 
szeretettel olvasott utleirásokat 

korához képest 

lozni a többi fiuval, 

idejében térképeket és repülőgépeket 

rajzolgatotto Mégül elmondotta az 

apa azt is, hogy azt a fiókot, amely- 

ben fia a holmiját tartotta, átkutatta 

abban a reményben, hogy abban ta- 

lán levelet talál, amelyben fia el- 

árulja szándékát és esetleg elbucsu- 

zik szülőitől. Semmi nyoma nem volt 

ilyen levélnek, ellenben a fiók tele 

volt ujságkivágásokkal. Ezek mind 

olyan cikkeket tartalmaztak, amelyek 

az elmult évi nagyobb repülőutakról 

és repülési bravurokról szóltak. 

Különösen sok olyan cikk volt, 

amelyik a Graf Zeppelin léghajó- 

ra és Eekener kapitányra vonat- 

kozott. Az ujságkivágások között 

volt egy iskolai füzet is, amelybe 

L. János szépen bejegyezte a kü- 

lönböző repülési rekordokat. 

A rendőrség az apa bejelentése 

alapján meginditotta a fiun után a 

nyomozást. Eltávozásáról értesitették 

a különböző határmenti hatóságokat 

is. Mindez azonban hiábavaló volt, 

mert semmiképpen nem sikerült a 

szökevény fiunak nyomára jutni. 

Annál nagyobb most az aggodó szü- 

lők öröme, akiket a rendőrségre idéz- 

tek, ahol aztán karjaikba zárhatták 

a visszatért fiut. L. Jánost ugyanis 

toloncuton hozták haza. 

L. János pedig, aki erősen fejlett, 

okos tekintetü fin, csendes hangon 

elmondja elindulásának és visszaté- 

résének történetét. 

Minden. vágyam az volt mindig, 

hogy pilótának képezzem ki maga- 

mat. Itthon erre nem volt alkalom. 

El kellett tehát menni messzire. De 
mert tudtam, hogy a szülőim nem 

egyeznének ebbe bele, titokban kellett 

elmennem. 

El akartam jutni Amerikába, a 

Ferd gyárba, ahol most nagyban 
kezdik gyártani a repülőgépeket. 

Amerikában szeretik a vállalkozó és 
merész fiukat és meg voltam róla 

győződve, hogy ha Ford elé kerülhe- 
tek, alkalmazni és tanitani fog. Ugy 
gondoltam, hogy a Zeppelinen uta- 
zom Amerikába, mert olvastam, hogy 

az május végén megint keresztül re- 
pül az óceánon. Az volt a fő, hogy el- 

jussak Friedrichshafenbe, ahol aztán 

beszéltem volna Eckener kapitánnyal. 

Meg akartam kérni, hogy vegyen föl 

akármilyen szolgálatra a léghajóra. 
Ha pedig nem tette volna meg, akkor 

elbujtami volna a Zeppelinen és még- 

is velük indultam volna. Engem nem 

találtak volna meg olyan könnyen, 

és 

meglepő jártassága 

volt a földrajzban. Nem járt futbal- 

hanem szabad 

mapslszsdam kem 

én jól ismerem a Zeppelin rajzait és 

bár nem láttam még az óriás légha- 

jót, mégis ugy ismerem, akár a te- 

üyeremet. i 

Aztán elmondja, hogy Temes- 

várról vonaton ment Aradiz. On- 

nan a határig gyalog folytatta 

utját és sikerült átszöknie ma- 

gyar területre. 

Békéscsabáig gyalogolt aztán 

pénzének egy részét beváltotta ma- 

és ott 

gyar pengőre. Békéscsabán megis- 

merkedett egy soffőrrel, aki elvitte 

Szolnokig. Ettől kezdve hol gyaloz 

járt megint, hol pedig autókra kéred- 

zett. Igy sikerült eljutnia Buda- 

pesten keresztül az osztrák határig. 

Az átszökés ott is könnyen ment. 

hogy a Resica- 

tiszt- 

Megirtuk tegnap, 

müvek igazgatósága száznégy 

viselőnek május elsejére felmondta 

állását. A száznégy felmondás első- 

sorban a kisebbségi tisztviselőket euj- 

totta, azonkivül elbocsátottak több 

bánsági származásu román alkalma- 

zottat is. A magasabbrangu tisztvöse- 

lők közül többek között felmondiak a 

következőknek: Dobrovoiny Jóézsef 

Damsberg Rudolf főer 

főerlő- 

főfelügyelő, 

dőmérnök, Danescu Sándor 

mérnök, Ringeisen Antal kohómüvi 

főfelügyelő, Kende Sándor mozdony- 

gyári főfelügyelő, Bané hidgyári fő- 

A gyárvárosi mezőségen, nem mesz- 

sze a Pátria sportpályától, néhány 

esztendő előtt letelepedett csomó sze- 

gény ember, aki a városban nem tu- 

dott lakást kapni. Egyszerü barakko- 

kat épitettek maguknak, amelyeken 

besüvitett a szél, behatolt a hideg, a 

nagy eső is bevert oda, azonban még- 

is csak nyujtottak ezek valamelyes 
hajlékot. Ezek a nyomortanyák egy- 

re szaporodtak és a keserü néphumor 

az ott keletkezett barakkutcát elke- 

resztelte Kislloyd-sornak. A terület, 

amelyen a Kislloyd-sor áll, a katona- 

ság tulajdona és ez már számos eset- 

ben szólitotta föl a várost, hogy in- 

A Resica-müvek elsősorban kisebb- 
ségi tisztviselőket bocsátottak el 

ezuttal is 

ferületen, igazoltatták a csendőrök és 

ezzel vége volt utjának. Az osztrák 
ecsendőrök elvitték a határig és ott 

átadták magyar csendőröknek. Ma- 

gyarországon aztán egymásra bizták 

a különböző csendőrségek, melyek 

mindejól bántak vele és a román ha- 

tárig kisérték, ahol román határőrök 

felügyelete alá jutott. Ezek haza hoz- 

ták. A hatóság a fiut kiadta szülői- 

nek, azonban a tiltott határátlépés- 

ért lefolytatják ellene az eljárást. 

Megigérte, hogy másodszor nem 

szökik el, hanem elvégzi iskoláit, az- 

tán a megfelelő müszaki ismereteket 

iskolába. 

felügyelő, Pateschan János főpénz- 

táros, Balázs mérnök. A felmondot- 

tak között szerepel nagyon sok mü- 

vezető és adminisztrációs tisztviselő. 

Bálint Miklós és Göbel János igaz- 
gatókat a vezérigazgatóság továbbra 

is meghagyta állásukban, azonban 
mindettőt degradálta. Igazgatói ci- 
müket elvették és ezentul mint gyári 
tanácsosok szerepelnek. A sok fel- 
mondás Resicán nagy riadalmat kel- 
tett és vannak családos emberek, 
akikre a hirtelen rájuk zudult ke- 
nyértelenség olyan leverőleg hatott, 
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A Kislloyd-sor nyomortanyái egyre sza- 
porodnak és egész sor ujabb barakkot 

épitettek 

tézkedjék a barakkoknak onnan való 

Nyers selymek 

Az áruminta-vásár tartama alatt, május 4-től külföldi vevőink számára 

rendkivüli árleszállitás selyem- osztályunkon 

stP0 
Beeatem P 198 
oulad selyem p 20 
erápdenuin z P 7:80 

Gyapju romain 
Goldberger-Bemberg és Filtex 

Nemzeti 
Budapest, Rákóczi-ut 7. 

mint azt megtették másokkal, mert 

Sok ezer méter angol TWEED kosztűm, 
engedménnyel árusitjuk 
P 780 Gyapju georgette 150 cem P 995 

gyártmányok óriási választékban 

Ruhaház 

hogy belebetegedtek. 

eltávolitására vonatkozólag. A város 
ilyenkor mindig szószolója volt az 
ott lakó szegény embereknek a kato- 
nai hatóságnál és a nagy lakásinség- 
re való tekintettel, sikerült is min- 
denkor haladékot kieszközölni szá- 
mukra. A katonaság most ujból átirt 
a városhoz, amelyet felszólitott, hogy 
vizsgálja meg a Kislloyd-sori állapo- 
tokat, mivel ott a legutóbbi időben 
ujabb barakkokat épitettek Baran 
Koriolán dr. polgármester és Sago- 
vici Sámuel dr. városi főjegyző 

tegnap megjelentek a Kislloyd-soron 
és szemlét tartottak. Megállapitották, 
hogy ott tényleg egész sor ujabb ba- 
rakkot épitettek. Vannak barakkla- 

erép de chine 
megbi a minő 
Crépe de elüne 

P 680 

a legnehezebb P 10:80 
Crépe georgette P 980 
nehezebb minőség 780 
Mousselin ; 
mintés, a nagy dívat P 6:90 
Crépe Tunis 
kosztüm és complé selyem P 8:60 
ruha és köpenyszövetet 303-502 

Pannónia-szálló mellett 

szerzi meg és ugy megy majd pilóta 

l
 

kók, akik a maguk régi baraki fó 

lé két-három ujabb barakkot 
tek és azokat más szegény el / 

nek bérbe adták. Azonkivül t 
zánycsalád - akik azelőtt a 
mezőn laktak - telepedett le 
épitett magának barakkot. A 
intézkedni fog, hogy az ujabb 

tett barakkokat haladéktalan 

bontsák, mivel nem engedhet 

hogy egyesek ott barakkok bé 
sából maguknak jövedelmet 
zenek. A eigánybarakkokat 

le fogják bontani. Erre 

désre a város annál is iakább 
rozta el magát, váro 
területén számos szobakonyhás 
kapható már és azok a szegén 

dok, akik a Kislloyd-soron ba 
bérelnek, majdnem ugyana 

pénzért a külvárosokban is 
nak már lakást. A régi baraki 

megmaradás engedélyt r m 
dig, amig azok tulajdonosai 
uj területet jelöl ki házaik 
tésére. 

Hamisitot 
betétkönyv a szü 
megtévesztésér 1 

Elvi jelentőségü döntést hozot 
nap a temesvári törvényszék 
chescu dr.-Hiotu tanácsa. 
mesvári ügyészség Brummel 
jos ujvári fényképészt közokilh 
misitással vádolta. Brumm 

a Timisianában 2900 u 
szoló betétkönyve volt és ezt 53 
nyi összegre hamisitotta. A hi 
tás után utóbb 900 leit ugy tün 
fel, mintha azt a bankból aü 
volna, igy tehát a könyvben 
5000 lei betét szerepelt. Bru 
megmutatta szüleinek, hogy m 
megtakaritott pénze van és a 

a 
ugyanis 

t 

könyvet ezután eldugta. Hón 
multán Brummer édesanyja mi 
lálta a takarékkönyvet és 1 
pénzre volt szüksége, azt mag 

vette, bejött Temesvárra és a 1 

sianában ezer leit akart kivenn 

bankban azonnal észrevették a h 
sitást és az esetet jelentették 
ügyészségen. A tegnap meg! 
tárgyaláson Brummer azzal vé 
zett, hogy ő csupán szülei előtt a 
dicsekedni, hogy mennyi megtal 
tott pénze van és nem azért hat 

totta a könyvet, hogy abból nag 
összeget kivegyen. Több tanu ál 
gatása és Radulescu A' 

ügyész vádbeszéde után a törv 
szék itélethozatalra vonult z 
vid tanácskozás után Farchescu 
zsef dr. elnök kihirdette, hogy 

vényszék Brummert büncselek mi 
hiányában felmentette. Az itélet 
dokolása szerint Brummer elköv 

ugyan a magánokirathami 
azonban a hamisitott magánok 
tényleg használni is kell és ká 
kell okozni. Adott esetben vi 
Brummer a hamisitott betétkön 

esupán a szülők megtévesztését 
lozta. Az itélet jogerős. 

Költözkö déseket, minde n 
nemü fuvarozásokat 

a legjutányosabban, felelős: 
mellett pontosan és gyorsan véz 

KO RODI szállitó 
IV, Józsefvárosi P. U. Tel. 12 



teri ánás körül 

Wenegy tagjia van. Ezek k
özül hu- 

t a szövetkezett román 
pár- 

I zenöt pedig 2 Magyar 
Párt lis- 

áat került a városi parla
mentbe. A 

ilt, ratási törvény. értelmében a 

m emesterválasztáshoz kétharmad 

Huiyg szükséges. Aradon
 az a hely- 

mlan gyha az összes román ta
gok egy 

takony e szavaznak, a Magyar Párt 

wWal nem tudnak kétharmad több- 

uelérni, mert ahhoz husz
onnyole 

Wuygat szükséges. Az ara
di Magyar 

még nem döntött magatartása 

Marsieu Jusztin dr. 

14 prefektus hazaérkezését várja. 

igradi magyarok azonb
an feltétle- 

Mini gényt tartanak az alpolgármes- 

M lint Hlásra. Barabás Béla dr. az 

Magyar Párt elnöke kijelent
et- 

gy a Magyar Párt 
a városházá- 

isitot zámüzni kivánja a politikát és 

va Arad város fejlődésének lehe- 

eit tartja szem előtt. Amennyi- 

Szlésé a prefektus és a Magyar Párt 

llt hyzt nem sikerülne megállapodást 

iteni, ugy az aradi polgár
mester- 

Iztás meglepetéseket hozhat. 

een és 

llátogatásának 

uguA budapesti kereskedelmi és ipar- 

wra meghivására a romániai ke- 

és iparkamarák szövet- 

tudvalevőleg elhatározta, hogy a 

ymetközi vásár látogatására a szö- 

g tagjai mnagyobb csoportban 
nának Bukarestbe. A küldöttséget, 

umly több mint nyolcvan tagból fog 

lai. Manoilescu Mihály volt 

agyi alminiszter fogja vezetni, aki 

epesti tartózkodása idején a buda- 

. kereskedelmi és iparkamarában 

vszabásu előadást tart a román- 

var kereskedelmi kapcsolatok in- 

4 : donitanak ugy Bukarestben, mint 

danpesten, mint pusztán a minta- 

r megtekintését. Európa keleti 

em a két szomszédos ország - 

ánia és Magyarország - gazda- 

Nlag bizonyos foku harmonikus 

1a gazdasági együttmunkálkodás 

hivatva arra is, hogy a két állam 

is ba- 

A budapesti keres- 

i elmi és iparkamara a romániai ka- 

ák szövetségének Budapestre ér- 

tagjai részére előadásokat fog 

Hezni, amelyekben ismertetni fog- 

Magyarország gazdasági állapo- 

és azt a közös gazdasági plattfar- 

, amelyen két szomszédos ország 

eskedelme és ipara egymást kiegé- 

i és törekvéseiben támogatja. 
istodorescu, a romániai ke- 

kedelmi és iparkamarák szövetsé- 

tanácskozások előzik mezg 

"város nagytanácsának május 

Mkára kitüzött alakuló ülését. Az 

104 városi nagytanácsnak összesen 

Nagy érdeklődés kisérte azt a tár- 

gyalást, amelyet a budapesti itélő- 

táblán a tiz év előttti Rombach- 

utcai gyilkosság vádlotta ellen foly- 

tattak le. Ismeretes, hogy annak ide- 

jén Wallenstein Manó nyom- 

dász, Wallenstein Ödön pincér 

és Tóth Lajos fodrászsegéd beha- 

toltak Brandl Izidor Rombach-utcai 

kereskedő lakásába és - a vádirat 

szerint - a felhuzott gramofon zenéje 

mellett Kis Etel tizenhét éves cseléd- 

pár két apró gyermekét pedig sulyo- 

san megsebesitették. A budapesti tör- 

vényszék mult év őszén tárgyalta a 

gyilkossági ügyet és rendkivül izgal- 

után Wallenstein Ödönt tizenöt évi 

fegyházra, Tóta Lajost tizenhárom 

A budapesti ujságok két haláleset- 

ről számolnak be, amelyeknek okozó- 

ja virág volt. Az egyik eset Süme- 

gen, a másik határában 

történt. Szele Kelemen sümegi vál- 

lalati igazgató gazdasszonya kiment 

a temetőbe és ott az egyik szépen go
n- 

dozott sirról virágot tépett le. A vi- 

rágnak ez a fajtája az egész t
emető- 

ben csakis azon az egy siron 
van és 

a távozó asszonyt a temető őre fele- 

lősségre vonta. Szóváltás támadt kö- 

zöttük, mikor a temetőcsősz megpil- 

tott két csendőrt, akik a temető előtt 

haladtak. Ezekkel leigazoltatta 
az asz- 

szonyt. akinek nevét a csendőrök 
föl- 

irták. A gazdaasszony nagyon meg- 

rémült attól, hogy lopás miatt 
a biró- 

sággal lesz dolga és elkeseredésében 

sea 

Kaposvár 

Safirescu Demeter táblai 

ügyész tegnap megkezdte a nyomozást 

Weinberger Izsó, az Atlantica 

cégvezetőjének embertelen bántalma- 

zása ügyében. Safirescua tegnap dél- 

előtt elment a Bánáti Szanatoriumba,
 

ahol kihallgatta a még mindig fekvő 

Weinberger Izsót. A szanatoriumból 

visszatérve Weinberger feleségét és 

hozzátartozóit hallgatta ki. Ugy ezek, 

valamint a többi kihallgatott tanu 

arra nézve nyujtottak felvilágositást, 

hogy Weinberger Izsó emlékezetes 

megkinzásával kapcsolatos rendőrségi 

kihaligatása milyen körülmények kö- 

zött ment végbe, mikor idézték be a 

rendőrségre és mikor távozott onnan. 

Weinberger hozzátartozóinak Kihallga- 

tása után Safirescu táblai ügyész 

leányt megfojtották, a Brandl-házas- 

mas, epizódokban gazdag főtárgyalás 

3. oldal 

ssss
zs 

Gramofon zenéje mellett elkövetett 

gyilkosság vádlottait felmentették 
évi dologházra, Wallenstein Manót 

pedig három évi fegyházra itélte. 

Felebbezés folytán az ügy a buda- 

pesti itélőtábla elé került, amely há- 

rom napos tárgyalás ut
án tegnap ho- 

zott itéletet. A tábla Tóth Lajos ügyé- 

ben a bizonyitás kiegészitését rendelte 

el, Wallenstein Ödönt és Wall
enstein 

Manót pedig bizonyitékok hiányában 

a vád és következményei
 alól felmen- 

fette. Tóth Lajosra vonatkozólag a 

tábla azért rendelte el a bizonyitás ki- 

egészitését, mert az a gyanu merült 

fel, hogy Tóth a gyilkosságot egy má- 

sik társasággal együtt követte el. Az 

itélet ellen az ügyész nem jelentett be 

felebbezést, a tábla döntése tehát jo
g- 

erőre emelkedett és a két Wallenste
in- 

fivér még tegnap elhagyta a fog
házat. 

mssam 

Gyilkos virágok 
okozói lettek két emberéle

t erőszakos 

elmulásának 

éjszaka késsel fölvágta a torkát. Reg-
 

gelre elvérzett. 

Páll József kaposvári fiatalember 

három barátjával kirándult a közeli 

erdőbe és ott hóvirágot akart szedni. 

Az erdőben találkoztak Szabó 
Ltjos 

erdőkerülővel, akit megkértek, enged- 

je meg nekik a virágszedést. Az 
erdő- 

őr a kérelem teljesitését megtagadta, 

mire Páll József elégedetlenül mor- 

gott valamit. Az erdőőr abban a vé
- 

leményben volt, hogy a fiatalember 

valami sértőt mondott róla, kérdőre 

vonta. Szóváltás támadt köztük,
 mely- 

nek során Szabó Lajos hirtelen le- 

kapta válláról puskáját és kétszer 

egymásután Páll Józsefre lőtt, aki 

holtan esett össze. A gyilkos erdőke- 

rülőt letartóztatták. 

zz tztt z 
. 

Szanatoriumi betegágyán hallgatta ki 

Weinberger Izsót tegnap délelőtt Safi- 

rescu táblai ügyész 
Ramneantu Mariusz, a ke

gyetlen- 

kedő rendőrtiszt kihallgatását fogana- 

tositotta, aki védője társaságában je- 

lent meg a táblai ügyészségen, majd 

sor került a két detektiv, Nicola és 

Bratoiu kihallgatására. A nyomo- 

zást Safirescu folytatja és valószinü, 

hogy egy-két nap alatt az ügynek az 

ütlegelésekre vonatkozó részében a 

nyomozás befejezést is nyer és az ada- 

tokat Dumitrescu Emil táblai fő- 

ügyészhez terjesztik, aki meghozza a 

végleges döntést a további eljárásra 

vonatkozólag. Alkalmunk volt Bocu 

Szevér miniszter, kormányzó nézetét 

is kikérni, aki a legerélyesebben el- 

itélte a bántalmazásokat és kijelen- 

tette, hogy alapos tisztogatást végez 

és a rendőrség kötelékébe nemvaló 

sejei munkaszünetre vonatkozó 

elemeket onnan könyörtelenül eltávo- 

litja. 

A Magyar Párt bánsági tagozatá- 

nak tegnapi elnöki tanácsülése fog- 

lalkozott a temesvári rendőrségen az 

utóbbi időben sorozatosan előforduló 

brutalitásokkal, amelyek fölött leg- 

nagyobb felháborodását fejezte ki. A 

bánsági pártvezetőség elhatározta, 

hogy az általános emberi szabadság- 

jogok védelmében felemeli tiltakozó 

szavát és a bánsági kormányzóság ve- 

zetőjét, Bocu Szevér minisztert is 

felkéri, hogy a rendőrség érdemes 

vezetőivel karöltve teljes erkölcsi su- 

lyával lépjen fel az alsóbbfoku tiszt- 

viselők és rendőrközegek köréb
en fel- 

merült barbár viselkedés ellen, ami 

óriási kárára van az állam hir
nevé- 

nek és a jelenleg uralmon 
levő kor- 

mány presztizsének is. 

Kiméletlenm 
cenzura is üldözi 

Gandhi mozgalmát 

Kalkuttai jelentések szerint az in- 

diai nacionalisták és az angol haté- 

harc elkeseredetten 

ádáz konoksággal 

álláspontjához, 

ságok között a 

tart. Mindkét fél 

ragaszkodik a maga 

melyből nem hajlandó engedni. Az 

angol hatóságok ugy akarják a nacio- 

nalista mozgalom élét elvenni, hogy 

a legszigorubb cenzurát rendelték el. 

A cenzorok ugy kezdték meg 
a mun- 

kájukat, hogy minden olyan közle- 

ményt, amely G andhi mozgalmára 

vonatkozik. kitöröltek a lapból. A 

nacionalista sajtó erre kimondotta, 

hogy sztrájkba lép és a sztrájkot 

mindaddig fentartja, amig a hatósá- 

gok a cenzurarendeletet vissza nem 

vonják. Gandhi lapjai tegnap mér 

nem jelentek meg. 

A saracporei angol tüzérségi raktár 

ellen ismeretlen tettesek bombame- 

rényletet követtek el. A merénylők, 

akik négyen voltak, automobilon ér- 

keztek a tüzérségi raktárhoz, amelyre 

több bombát dobtak és azután nagy 

rohanással tovább száguldottak. A 

hatóságok eddig még az autónak a 

számát sem tudták megállapitani. Az 

angol hatóságok azt állitják, hogy a 

merényletet nacionalisták követték el. 

Egyes londoni lapok hiradása szerint 

Afganisztánon keresztül orosz kommu- 

nisták érkeztek Indiába, hogy agitá- 

ciójukkal a nacionalistáknak segitsé- 

gére legyenek. 

A május elsejei munkaszünet. 

A temesvári munkaügyi felügyelőség- 
hez csak tegnap érkezett meg a mun- 

kaügyi miniszteriumnak a május el- 

ren- 

delkezése. A rendelet szerint az ösz- 

szes pénzintézetek, a kereskedelmi és 

ipari vállalatok kötelesek betartani a 

május elsejei munkaszünetet. A mi- 

niszter rendelkezése szerint a bankok 

váltóosztálya ma, május elsején dél- 

előtt nyitva tarthat, azonban csak a 

legszükségesebb személyzettel. Azok 

a tisztviselők, akik az egyes pénzin- 

tézetek váltóosztályaiban ma dolgoz- 

nak, azok május huszonegyedikén, 

ek vezérigazgatója a látogatás 

.. 

, amsának végleges megbeszélése 

amely nap csak egyházi ünnep és 

i lett egnap Budapestre ezett 
, nem hivatalos munkaszünet, teljes 

érkezett. 
: 

Jus1AR1sBudapesti nemzetközi vásáfmájus s-12-ig munkaszünetet élveznek. A munka- 

Nemzeti ügyi miniszterium elkésett rendelete 

A magyar ipar ünnepi bemutatója. 
Rarillonok a külföldi ipar számára. 

25-502 utazási kedvezmény. 
izummentes határátlépés 

Felvilágosiítás és vásárigazolvány kapható : 
vVa: általánosságban a legszigorubb 

10 laiórt nyerhet sárnapi munkaszünet betartását irja 

8) vé a ... Budapesten: A Vásárirodában V., Alk
otmány-utca 8. 

9 egy BUICK-autót és 1000 egyéb imisoarán: A Központi Bank és Váltóüzlet Keresked
elmi Részvénytársaságnál, . . ; 

értékes tárgyat ipari színdikátusi 34ba lulla 4, SARDEV agenturánál: BIRDEV- Str.I. C. Bra
tianu, Hotel Terminus elő május elsején. Kivételt képeznek 

Úimisoarat fiókjánál I., Str. Avram lancu No. 4. Ezenkivül 

városában, ahol e két utazási iroda fiókja vagy 
a vásár 

tb. képviselete muűködik. 

és a Cie Int. de Wagons Lits Nagyrománia összes nagyobb 
az igazságszolgáltatás és az állami hi- 

vatalok. sorsjeggyel. Kapható I. kerület, 
jenőherceg-utca 20. 



Május 
rügybontó, virághintő, kalászt magas- 

ba szökkentő, gyümölcsöt érlelő, ré- 

tek-mezők zöld szőnyegét ezer szin- 

nel tarkitó, fák sudaraiba árnyas 

lombsátort boritó, 

meleget ajándékozó áldott, szép hó- 

napja köszöntött ma reánk. Üdvöz- 
légy, május hónap, te igazi tavaszi 

hónap, aki ífrissen, erőteljesen az 

életet jelented, aki örömöket adsz és 

reményeket érlelsz. Üdvözlégy, má- 

jus, aki sok-sok ajándékodra ráadásul 

több szeretetet és több rokonérzést 

hozol az emberi szivekbe, azokból ki- 

gyomlálod az irigységet, gyülöletet, 

haragot és ha nem is sikerül mindig 

teljes mértékben ez a munkád, de 

mégis jobbá, testvéribbeé teszed az 

embert az elmult kemény és küzdelem- 

teljes télnek gondokkal terhes hónap- 

jai után. Isten hozott téged, május 

és egyre kérünk: légy ebben az esz- 

tendőben maradandóbb hatással ránk, 

mint máskor. Légy olyan erős hatás- 

sal ránk, hogy bárha idődi lejártá- 

közülünk, hogy 

csak egy esztendő mulva térj vissza 

val elmégy ismét 

hozzánk, a májusi gondolat, a májusi 

rokonérzés, a májusi szeretet és a 

májusi sziv továbbra is megmarad- 

jon az emberben. Hiszen amióta ránk 

szakadt a nagy világháboru és ami- 

óta ránkborult a világégést követő 

durvaság, ádáz szeretetlenség, nem 

volt még igazi, örvendetes májusunk. 

Légy hát üdvözölve, mosolygós má- 

jus és hozd meg végre rengeteg szen- 

vedés, töméntelen kin után az embe- 

Én. riség igazi májusát. 

- Miklós régensherceg Temes- 
várott. Ismeretes, hogy május dere- 
kán nemzetközi autóverseny lesz és 
a versenyzők Temesvárt is érintik. 
Ez alkalommal Miklós régens 
herceg szintén Temesvárra érkezik 
és fogadtatására nagy előkészülete- 
ket tesznek. 

A DÉLI HIRLAP legközelebbi 
száma a mai munkásünnep miatt 
szombaton korán reggel a rendes 
időben jelenik meg. 
- Boecu Szevér kormányzó a fő- 

városban. B o c u Szevér kormányzó 
pénteken Bukarestbe utazik, ahol 
hivatalos ügyeket intéz el és végleg 
szabályozódik a kormányzók hatás- 
köre is. Bocu miniszter több napot 
tölt a fővárvsban. 

Maiorescu kormányzóhelyettes 
szabadsága. Maiorescu József dr. 
a temesvári kormányzó helyettesének 
szabadságát a miniszter május hato- 
dikáig meghosszabbitotta és a kor- 
mányzóság államtitkári teendőinek el- 
látásával Cimponeriu János dr 
közigazgatási vezérfelügyelőt bizta 
meg. Nagyváradi lapok azt a hirt 
közlik, hogy Maiorescu József dr. tá. 
vozása végleges és ezt azzal indokol- 
ják. hogy a temesvári kormányzó- 
helyettes felvétette magát a nagyvá- 
radi ügyvédi kamara tagjai sorába. 

- Fogászati körökből. Dentist 
Link Gyula mütermét Belváros, 
Jenőherceg-tér 5, első emelet (Piata 

Libertatii) Agrárbank palotában he- 

ilyezte át. l l 

napsugarat adó, 

. 

- David Oktavián előléptetése. D a- 
vid Oktáviánt, a Vointa Banatului 
volt szerkesztőjét, a kitünő román uj- 
ságirót, az ipari és kereskedelemügyi 
miniszteriumban osztályfőnöknek ne- 

vezték ki és szolgálattételre a berli- 

ni román kereskedelmi kirendeltség- 
hez osztották be osztályfőnöki minő- 

ségben. 

- Degradálták több száz vasuti 
altisztet. Nagy elkeseredést váltott 
ki a vasutasok körében Vidri- 

ghin Sztán vezérigazgató legujabb 

rendelete. Ez a rendelet az egyes 

vasutigazgatóságok területén több 
száz vasuti altisztet egyszerüen de- 
gradál és őket az elbocsátott mun- 
kások helyére pályafentartási mun- 
kára rendeli ki. Az igy degradált 
altisztek legtöbbjének tizenöt-husz 
évi szolgálati ideje van már. Nagy- 
nehezen értek el. hogy 3000-5000 
lei havi fizetésük legyen és ez most 
egyszerre leszáll 1600-2000 leire. A 
rendelet kimondja, hogy azok a 
vasuti altisztek, akik ezt az uj be- 
osztásukat nem fogadják el, azon- 
rali hatállyal megszünnek a vasut 
alkalmazottai lenni és összes eddig 
szerzett jogaikat is elvesztik. A 
vasutasok között a máéltánytalan 
rendelet ellen széleskörü mozgalom 
indult meg. 

Butor 
háló, ebédlők, uriszobák stb. butorok 

elcsón és kedvező részletfizetések 
mellett kaphatók 

Kutty Rezső butorgyáros 
Temesvár III., Dózsa-uica 4. 

* Ha Temesvárra jön, kérje min- 
denütt az ingyenes tájékoztatót (Cem- 

dukatorul prin Timisoara). 

Temesvári kereskedő felgyógyu- 
lása. Temesvár kereskedői társadal- 
mának általánosan becsült tagja, 
Kauf m a n n Sándor, aki a Tu- 
rul-gyár belvárosi üzletének évtize- 
deken át vezetője, a télen sulyosan 
megbetegedett és Di e1 Károly 
dr., a Bánáti Szanatorium igazgató- 
főorvosa, teljes orvosi felkészült- 
séggel rendkivül nehéz operaciót 
végzett a betegen. Kaufmann Sán- 
dor felgyőgyult és barátai őszinte 
örömére már annyira visszanyerte 
erejét, hogy tegnap ismét megjelen- 
hetett üzletében, a Turul-gyár Mer- 
ezy-utcai fiókjának helyiségében, 
amelynek továbbra is lelkiismere- 
tes és kötelességtudó vezetője ma- 
rad. 

* A Palace-bár májusi müsorra is 

a szenzációk forrása. Ezuttal szintén 
teljesen uj müvészi atrakciók követik 

egymást. Egy kitünő angol táncduett 

és több más parkettmeglepetés tölti 
be a müsort. A müvészi számok fény- 

KÉT DEMARS LENGYELORSZAG 

ELLEN. Varsói jelentés szerint a lem- 

gyel kormány két napon belül a má- 
sodik demarsot kapta, A szovjet teg- 

sói szovjetkövetség elleni merénylet 

miatt tiltakozik, most a német kor- 

mány követe is átnyujtott demarsot. 
Az utóbbi időben a lengyel pilóták 

egymásután követik el a határsérté- 

seket azáltal, hogy átrepülnek a hatá- 

megy, hogy német területen le is 

"ereszkednek. Németország most eré- 

lyesen tiltakozik ez ellen és megtorló 

lépéseket helyez kilátásba a demars 

eredménytelensége esetén. 

- Halálozás. Singruen Henrik- 

né, temesvári köztisztelt fogorvos fe- 

lesége, született Lechner Vilma 
hatvannyole éves korában meghalt. 

Halálát sulyosan beteg férje, két leá- 

nya, valamint vejei, Schöbl Ferene, 

a csehszlovák hadsereg tábornoka és 

Novotny Károly nyugalmazott ez- 

redes gyászolják. Pénteken, május 

másodikán délután három órakor te- 

metik Belváros, Zápolya-utca 4. szám 

alatti gyászházból a józsefvárosi ka- 

tolikus temetőbe. 

- Vestul. Ma indul meg Temes- 
várott a Vestul cimü uj román 
nyelvü napilap, a Bánság egyetlen 
nagy naponkint imegjelenő romáu 
orgánuma. Felelős szerkesztője 
Serbeseu Porayil. aki uj állásá- 
Dan is továbbra megmaradt a Voin- 
ta Banatului cimüű hetilap szerkesz- 

tőjének. 

virágtopolya és cse- 
Hálószobak yzázbopolya Első- 
rendü munka, rendkivüli olcsó árban 

kaphatók Csorba müasztalosnál 
Gyárváros, Andrássy-ut 18, a róm. kath. 

templommal szemben. 

A menlősorsjegyek huzási 
napja visszavonhatatlanul junius hó 
10-ére van megállapitva. A mentőtár- 
sulat vezetősége ezuton is fölkéri t. 
polgártársait, hogy vegyenek rsinél 
több sorsjegyet és tegyék lehetővé, 
hogy a társulat 44 évi önzetlen mun- 
kálkadása után valahára már fölépit- 
hesse a jól megérdemelit „Mentő- 
Otthonát", melynek fölépitése ma már 
nem hiusági kérdés, hanem közszük- 
séglet, mivel városunk folytonos fer- 
jeszkedésével szemben a társulat je- 
lenlegi elhelyezésének keretei igen 
szükek és a szolgálat menetére béni- 
tólag hatnak. A lársulat nem tárgyakat, 
hanem készpénznyereményeket sorsol 
ki, melyek közül a főnyeremény 100.000 
lei. Sorsjegyeket a mentőállomáson, 
a dohánytőzsdékben, valamini a helti- 

piacokon lehet, vásárolni darabját 20 
képei a Palace ablakaiban láthatók. leiért. A társulat vidékre is küld sors- 
Kitünő zene mellett bárhangulat és egyeket az összegnek előzetes bekül- 
tánc reggelig. 

Ha 
MIÉRT 

= 

; dése ellenében. 

k! szté 
esznek nálunk csak a böjtben halkonzerveket, ezzel 

szemben a müűvelt nyugaton az egész évben ? Az elismerten kiváló 

halszeletet 
folytatólag naponta frissen készitjük. A mai naptól kezdve 

leszá littott 

ára kgr.-ként csak 30 Lei 

óriás marinál 
8 Lei darabonkinti 

cca 200-250 gram 
csak 

therine 

Minden füszerüzletben és gyárunkban is kaphatók. 

KALLA 
Halkonzervgyár, losefin, Str. 

TE 
Pop de Bazesti (Eötvös-u.) 21 
ON1 

napi demarsa után, amelyben a var- 

ron és vakmerőségük olykor annyira 

Cserépkályhák 
kandallók, különféle formában tary 
tüzhelyek állandó raktáron elsőr 
anyagból, saját gyártmány, olcsó 

lelkiismeretes kiszolgálás 

Turi György 
cserépkályhásnál, II, Rékási-at 

Nézze me 

Tahtunof képkiállitásá, 

Miszii A l 

*a 

s szíp akar lem 
A nazzmáljon KUBKA-féle 

liliom-tejkrémet, Hiliom- 
tejszappant, liliompu- 

A dert, 3 szinbem. Kapható 
kizárólag KULKA Emil v d 
gyégyszertárában, a „Fekess 
Moz", 1, Szemtgyőörgy-jér. 

Ezen lap előfizett 
nek megelégi 
désére nyu 

20. 

éttermi árainkból (men! 
kivéve) módunkban van 

UJSÁG kiadóhivataiávai létesite 
megállapodás alapján kibőviteni 

MAGJAR HIA, OPERAHAI 
NEMZETI SZIHÁZ 
NAMARA SZINHÁZ 
előadásaira szóló mérsékelt 
áru jegyekkel. Tekintettel 
a nagy kerésletre, kérjük 
szoba- és szinházjegy ren- 
delését két-három nappal 
előbb velünk közölni 

Buil Szálloti 
BIDAPEST 

szemben a Keleti pályaudvar érkezési 

kedvezmé y 
szobaáraink 

ny 

b 

i 

1 

y eüllgy, VeTe 
1 

oldalával. (Nincs kecsiköltsége). 



kamnara tegnapi ülésén 

ln hHa'ipa beterjesztette a vas- 

m nkásbiztositó intézet meg- 

( sére vonatokzó ijavaslatot, 

ib vet a szenátus már módositott. 

. eseu szocialista panaszkodik, 

mi nyomtatványt az állami 
készittetnek el, jóllehet 

ar nyomdák sokkal olcsób- 

A szenátus ülésében Mad- 

Eru beterjesztette a postataka- 

relánitásáról, szóló, rvnri- 

1danan 

ndezni a városi 
az időszaki képviselőválasztás 

május hó tizenegyedikén lesz. 

! IZUMOK 
Mlta bármely más megbizás HERZL, 

-utca 28. Tel 16-04, vagy 
i könyvkereskedés, Strada 

l a lulia. Telefon 11-60 (586) 

z Szünőben a járványos betegsé- 

*8 A városi főorvosi hivatal most 

ézitette el április utolsó hetének 

] egészségügyi statisztikáját, mely 

vező. A kimutatás szerint április 

llén tizenegy vörheny megbetege- 

"e.. történt. Ezek közül időközben há
- 

tevenay 
1 meggyégyult, mig két ujabb be- 

séget jelentettek be. Összesen tiz 

I henybetez van ápolás alatt. Ti- 

zbeteg csak egy van, de ez még az 

J Lő hónapban betegedett meg és 

2t on 1"t már gyógyulóban van. Április 
ulonyy 
al öt orbáncbeteg volt 

bejelentve, 

z közül időközben kettő egészség
es 

ugy, bogy most három orbánc 

g van. Az egyiptomi szembeteg- 

ben. trachomában az utóbbi 
időben 

h fordult elő megbetegedés. 

E Leégett gyár. (sernovicbar az 

,mult éjjel nagyarányu tüz puszti- 

ta. A Furnica faáruzgyár egyik gép 

kában ütött ki a tüz és 

Iet lángbaboritotta az egész 

sz millió leit. A' gyár mindössze
 tiz 

Eió leire volt biztositva. 

ök, uriszobák, konyhák nagyon 
ölcsón részletre is eladatnak 

Butorszövetkezet 
Telefon 564 

jól beszélte a magyar nyelvet és szá- 

y az állami hivatalok minden 

pillanatok 

gyáér- 

A tüzoltók tehetetlenek vol 

je- és Volk József (Bogáros) 

Két részeg embert elütött a moz- 

y. 

atómozdony elütötte Balteanu 

nost és Voican Demetett, akik 

sinek között haladtak. Balteanu a 

vszinen meghalt, társa pedig eu- 

s sérüléseket szenvedett. A vizs- 

at megállapitotta, hogy a két em- 

ittas volt, a mozdonyvezető pedig 

sötétben nem látta a sinek között 

adó embereket. 

Eljegyzés. Christ IHonka (Med- 

(Minden külön értesités he- 

Orsováról jelentik, hogy egy 

halála. - Ismert Petőfi-forditó 

Stockholmból jelentik: Schöld- 

ström Károly Vilmos svéd iró, az 
ismert Petőfi-forditó meghalt. Schöld- 

ström többször járt Magyarországon, 

mos cikkben ismertette a magyar iro- 

dalmat és Magyarország kulturális 

állapotait. 

- Szörénymegye uj nagytanácsa. 

Megirtuk, hogy Szörénymegye nagy- 

tanácsa a mult héten megalakult. A 

megalakulás ellen a kisebbségben ma- 

radt érdekeltek a kormányzóság re- 

viziós bizottságához felebbezést nyuj- 

tottak be. Főindoknak azt hozzák fel, 

hogy a tanmács megalakulása törvény- 

telen volt, mert a megyei választás 

ellen beyujtott felebbezést a központi 

bukaresti reviziós bizottság még nem 

intézte el. Ebben az ügyben a jövő 

héten hoz döntést a reviziós bizottság. 

* Temesvári cimtár. 

Zeno és Gaberdeen György szer- 

Velceanu 

kesztésében most jelent meg Temes- 

vár kereskedelmi, ipari és általános 

cimtára. A cimtár, amely a legujabb 

adatok alapján készült, hasznos kézi- 

könyv minden irodában. Előnye a 

könyvnek, hogy a cimeket az egyes 

foglalkozási ágak szerint csoporto- 

sitja. Előljáróban tartalmazza Temes- 

vár város ismertetését és a városban 

székelő összes hatóságok cimeit. A 

cimtárat a város legujabb térképe 

egésziti ki. 

Nőikalap - Ujdonságok 
legelőnyösebben 

DANIEL N. C. Temesvár 
Detaileladás a gyárépületben: 

József-tér (Küttl-tér) 12 

-Halálos cselédtragédia. Közölte a 

Déli Hirlap, hogy Vigh Etel har- 

mincnyole éves cselédleány öngyil
kos- 

sági szándékból Tirol-utcai lakásán 

szublimáttal megmérgezte magát. A 

mentők a szerencsétlen leányt kór 

házba szállitották, ahol kinos szenve- 

dés után meghalt. 

s A Déli Hirlap Budapesten állan- 

dóan olvasható a Park-szálloda kávé- 

házában, VIII, Baross-tér 10. 

- A nagyváradi uj városi tanács. 

Nagyvárad uj nagytanácsának meg- 

élasztását -- miként azt megirtuk - 

megetebbezték, A bánsági kormány- 

zóság reviziós bizottsága ez ügyben 

helyszini vizsgálatot rendelt el és a 

kihallgatások foganatositására Ha- 

dau Aurél dr. birót és Darabanth 

Vazul előadót küldte Nagyváradra. A 

nagyváradi kihallgatások napokon ke- 

resztül tartottak és a két megbizott 

jegyzőkönyvekkel tért vissza 

A reviziós bizottság a 
vaskos 

Temesvárra. 

jegyzőkönyvek alapján hétfőn tartja 

meg a tárgyalást és döntését május 

elhatározták, 

7-én hirdeti ki. 

- Brmniand és Titulescun tanácskozá- 

sai. Párisi jelentés szerint Briand 

külügyminiszter tegnap kihallgatáson 

fogadta Titulesca londoni román kö- 

vetet, akivel hosszasan tárgyalt. A 

lapok szerint a két államférfiu között 

a keleti jóvátételi konferenciáról 

folyt megbeszélés. Az egyik budapes- 

ti lap munkatársa tegnap kérdést in- 

tézett Loucheur francia miniszterhez, 

aki válaszában részletesen kitért a 

párisi jóvátételi tárgyalásokra, majd 

a középeurópai államok együttmükö- 

déséről szólt. Az együttmüködés elő- 

mozditása érdekében Loucheur meg 

akarja látogatni az egyes országokat. 

- Zászlószentelés. Az Auróra temes- 

vári ifjusági antialkoholista páholy 

pünkösd vasárnapján zászlószentelési 

ünnepélyt rendez. Ez lesz az első zász- 

ló, amelyet a Bánságban antialkoho- 

lista szervezet fölavat. A zászló szi- 

ne fehér és világoskék, az egyik olda- 

lán máltai kereszt van, közepén a 

földgömbbel, a másikon pedig a pá- 

holy szimbóluma, a hajnalhasadás, A 

zászló ünnepélyes felszentelése előze- 

tesen a belvárosi püspöki székesegy- 

házban történik, utána a Gyárvárosi 

Katolikus Ifjusági Egyesületben az 

Auróra-páholy a többi Guttempler- 

szervezetek bevonásával diszközgyü- 

lést tart, este pedig müsoros estély. 

és táncmulatság lesz. 

Összes kül- és belföldi csokoládék 
legolcsóbban mindenkor frissen 

SsSOMOGYI-nál 
Lloydsor 11. 

é 

- Tüntetésre izgató képviselő. Var- 

sóból jelentik, hogy a munkanélküliek 

tegnap nagy tüntetést provokáltak, 

amelyet két sejm képviselő izgatásá- 

ra rendeztek. Zarsky képviselő a ta- 

nuvallomások szerint a tüntetés ala' 

a rendőrökre lőtt. A zavargások 

rán több rendőr és tüntető megsebe- 

sült. Az izgató Zarsky képviselőt le- 

tartóztatták. A lengyel ellenzék és a 
középpártok tegnap a sejm 

ben együttes ülést tartottak és ekkor 

hogy az államfőtől a 

sejm összehivását fogják kérni. Az 

alkotmány értelmében az államfő kö- 

teles a kérésnek eleget tenni, ha azt 

a sejm egyharmada követeli. 

szemüvegek és 
orrcsiptetök, 

. minden izlés, 
mindenarcforma 

és hivatás számára. 
FRANZTEJNORáCo. 

Temesvár II.. Kossuth-tér. Telefon 5.61, 

Veronállal megmérgezte magát 

egy kereskedő. Leich Gáspár 

hatvan éves erzsébetvárosi kereskedő 

tegnap délután Vörösmarthy.ntcai la- 

kásán veronállal megmérgezte magát. 

Hozzátartozói tettét még idejekorán 

észrevették és értesitették a mentőket, 

akik az életunt kereskedőt kórházba 

szállitották. Állapota sulyos. 

GYERMEKKOcSiK 

amerikai mintáju, elsőrangu külföldi gy
ártmányok 

1930-as TIP US, megérkeztek. 

Győződjön meg az olcsó árakról vételkénysze
r nélküll! 

GRAND B AZ ÁR, yárváros Főu. 24. sz. 

épületé- 

i 

- A bázosi kápolna. A szegény bá- 

zosi magyar katolikusok kápolnája 
javára a következő ujabb adomá- 

nyok érkeztek be: Tóth János FParác 

100 lei és Gere Ilonka 209 le. A Déli 

Hirlap tóvábbi adományokat a nemes 

célra szivesen elfogad és azokat nyil- 

vánosan nyugtatja. ! 

Sternfeld utóda 

SCHWARTZ GYULA 
üzletében kapbatók. 

Temesvár I., Mercy-u. 2. 

is 

FELHIVÁS. 

A városi zálogház már előre 

figyelmezteti üzletfeleit, hogy min- 

den 1930 március 31-ig esedékes 1930 

junius 7-ig meg nem hosszabbitott 

zálogtárgyak folyó év junius 17. és 

198-án nyilvános árverésen eladatnak. 

Miután igen sok üzletfelünk birtoká- 

ban levő zálogjegyek már 3-4 havi 

hátralékban vannak, dacára, hogy a 

zálogjegy hátlapján a zálogház tör- 

vényes üzleti szabálya szerint tüze- 

tesen fel van tüntetve, hogy a zá- 

logjegy a lejárati nap után csak 1 

havi határidőn bir törvényes jogerő- 

vel, kérjük zálogjegyek mi- 

előbbi rendezését már annál ie in- 

kább, mivel a hosszabbitások csakis 

1930 junius 7-ig vétetnek figyelembe 

és az árverés előtti napokban any- 

nyira felhalmozódik a munka, hogy 

esetleg sorra sem kerülnek. 

A Városi Zálogház vezetősége 

Timisoara. 

Nyilttér 
(Az e rovatban közöltekért a szerkesztőség 

nem vállal felelősséget.) 

Felhivás. 
Felhivjuk Jakab Károly urat, 

hogy ügyeinek elintézésére a Déli 

Hirlap kiadóhivatalában negyven- 

nyolc órán belül feltétlenül jelent- 

kezzék. 

Szerkesztői üzenetek 
B. Antal. A beküldött versekben 

van érzelem, de azok megirása még 

nem olyan tökéletes, hogy azokát kö- 

zölni lehessen. Kis gimnazistánál ez 

nem is csoda. Még van elég ideje tanul- 

ni verstant és magát gyakorolni. Le- 

het, hogy pár év mulva jobbat is ir. 

Érdeklődő. Temesvári lakos a rend- 

őrprefekturán, megyebeli lakos pedig 

a vármegyei prefekturán kapja a 

szükséges iratok felmutatása mellett a 

külföldre szoló utlevelet. Amerikába 
szoló utlevelet a belügyminiszterium- 

ban állitanak ki. 

Gyakorlott 

varrónők 
kötöttáru szakmából felvétetyek 

„Heda" Bulev. Carol 46. 

ezen 

Börze- 
uica 
3. 

szám 
alatt 



elfolgta M. A. kiskoru 
ben, a ki a lopást beismerte. Meg- 

6. oldal 

Még egy évig fart 
amig a báziási vágány végleg eltümilk 

Nyári hivatalos órák a pénzügy- 

igazgatóságon. Május elsejétől kezd- 

ve a temesvári pénzügyigazgatóságon 

a nyári hivatalos órák lépnek érvény- 

be. A munkaidő reggel félnyolckor 

kezdődik és egyfolytában tart délután 

kettőig. Befizetések délelőtt tizenegy 

óráig eszközölhetők. 

- Az öreg asszonyok, elvált asz- 

szonyok és öreg emberek városa. Bel- 

grádból jelentik, hogy a jugoszláviai 
népszámlálás most ért véget és az 
különösen a fővárosra igen érdekes 
adatokat tartalmaz. Eszerint Belgrád- 
nak 1914-ben csak nyolcvanezer, ma 

pedig már háromszázezer lakosa van. 

A fővárosban 14.183 özvegy asszony 
és 3000 elvált asszony él. Száznál több 
ember van Belgrádban, akinek élet- 

kora meghaladja a száz évet. 

Leszereltek két automatát. Az el- 
mult éjjel a Lloyd-soron szolgála- 
tot teljesitő rendőr két gyanus alak- 
ra lett figyelmes, akik hirtelen fu- 
tásnak eredtek. Kiderült, hogy két 
Kanidia-automatát szereltek le, de 
azt felfesziteni már nem volt ide- 
jük, mert a rendőr megzavarta 
őket. A tolvajok kézrekeritésére 
meginditják az eljárást. 

ATLANTICA 
pörköltkávéja 

FINOM 

Telefon 19.29. 

Az el- Megkerült biciklitolvaj. 
mult héten M onhof Ernő, az 
AEG alkalmazottja, feljelentést tett 
a rendőrségen ismeretlen tettesek [/ 
ellen, akik az egyik Jenőherceg ut- / 
cai kapu előtt lévő kerékpárját el- 
lopták. A rendőrség a tolvajt most 

személyé- 

inditották ellene az eljárást. 

Meglopott munkásasszony. A 
gyárvárosi rendőrségen feljelentést 
tett Janovics Erzsébet mun- 
kásnő, ismeretlen tettesek ellen, 
akik távollétében a Kadima sport- 
telepen lévő lakásába behatoltak és 
onnan többezer lei értékü ruhane- 
müt, valamint két aranygyürüt el- 
loptak. A tolvajok kézrekeritésére 
a rendőrség meginditotta a nyomo- 
zást. 

- A vér fölfrissitése eéljából aján- 
jatos néhány napon át korán reggel 

egy pohár természetes Ferenc József" 
keserüvizet inni. 

-Ahol mindenki ott lesz, Ez a mon 

dás illik a legjobban a TAC Zöld- 
fehér Madár cimü revüjére, amely 
szombaton este kilenc órakor és vasár- 
nan délután négy órakor kerül a Vá- 
Tosi Szinházban bemutatásra. Szebb, 
látványosabb, szórakoztatóbb revüt 
ennél még nem láthatott a közönség. 

Nehéz lesz eldönteni, hogy a közönség 
szempontjából melyik rész lesz a meg- 
kapóbb, vagy az, amely káprázatos 
jeleneteivel a rejtelmes Keletre vezet 
el bennünket, vagy pedig az, amely a 
legmodernebb jazzslágerek mellett a 
modern táncokat mutatja be. A tüzér- 
iskola zenekarának fellépése, a TAC 
Sporting Dance Band játéka, a A. 
Jakabffy Baby által betanitott 
táncok, Sinkovich Dezső müvészi 
diszletei egytől egyig biztositékai a 
sikernek. Jegyek elővételben 20 leitől 
140 leiig a szinházi pénztárban kap- 
hatók. Vasárnap este kilenc órakor a 
TAC a Ferdinánd télikertjében a ven- 
dégek tiszteletére táncestélyt rendez, 

amelyen a zenét szintén a TAC-jazz- 
band szolgáltatja. 

a város szivéből 
A báziási vágány kihelyezésének 

munkálatai végre megkezdődhetnek. 

A törvénynek, amelyet a parlament 

mindkét háza megszavazott és a ré- 

genstanács szentesitett, most jelent 

meg a végrehajtási utasitása is. A 

város még ezen a héten benyujtja az 

illetékes hatóságokhoz a közigazga- 

tási bejárás elrendelésére vonatkozó 

iratokat és reméli, hogy ezt a bejá- 

rást már a jövő héten megtartják. 

Az uj pályát a temesvári kerületi 

vasutigazgatóság mérnöksége a város 

által delegált Krausz főmér- 
nökkel együtt már kitüzte ugy, a 

közigazgatási bejárás után a városi 

főügyészség azonnal megkezdi a 

szükséges telkek kisajátitása iránti 

lépéseket. Ennek lefolytatását azon- 

ban nem várják meg, hanem a tör- 

vény alapján máris megkezdik a 

mivel az idő előrehaladottsága miatt 

a munkát ugyis két hónapi késede- 

aztán nem bizonyos, hogy a pálya al- 

épitményi munkálataival az őszig el- 

készülhetnek-e- miként tervezve volt. 

Abban az esetben, ha az ősz hosszu és 

gyok nélkül november végéig, esetleg 

december közepéig folytathatók lesz- 

nek, akkor a tél elmultával kora ta- 

vasszal megkezdhetik a sinfektetési 

munkálatokat. Ha mindezek a mun- 
kálatok fennakadás nélkül lesznek el- 

végezhetők, akkor az uj pályát a jövő 

nyáron, de legkésőbb ősszel átadhat- 

ják már a forgalomnak és megkezd- 

hetik a báziási vágány városi részé- 

nek lebontását. 

- Erdélyi blokk a liberálisok ellen. 
A kolozsvári Patria, a nemzeti pa- 
rasztpárt erdélyrészi hivatalos lapja, 
érdekfeszitő cikkben fogialkozik a 
liberálisok erdélyi eshetőségeivel és 
ebben rokonszenves hangon ir Gogá- 
ról. Politikai körök azt hiszik, nem 
lehetetlen az esetleges együttmükö- 
dés az erdélyi liberálisellenes blokk 
megalakitására. 

ATLANTICA 
mindennapírissen pörköl 
telelonrendelésre házhoz szállit 

Telefon 19-20 

Két jómadár. A gyárvárosi rend- 
őrség elfogta M o s Vaszil és Ca- 
rab as János csavargókat, akik 
az egyik korcsmában zajos mula- 
tozást csaptak és a vendéglőst is 
megfenyegették. A kihallgatás s0- 
rán hamis munkakönyveket talál- 
tak náluk. A két jómadár félt attól, 
hogy kitoloncolják őket Temesvár- 
ről és ezért munkakönyvet hamisi- 
tottak maguknak. Mindkettőt átki- 
sérték az ügyészségre. 
- Hetunt aradi asszony. Aradról 

jelentik, hogy a Séga városrész- 
ben lakó, Recher Anna huszon- 
nyolc éves asszony tegnap lakásán 
felakasztotta magát. Az életunt nő 

7 semmiféle irást nem hagyott hátra és 
igy tettének oka ismeretlen. 

* Husz százalék kedvezmény jár a 
Déli Hirlap minden előfizetőjének és 
olvasójának, aki óráját, vagy krono- 

méterét Földessy Kálmán krono- 
méterkészitőnél 

desgy nevét a határokon tul is a leg- 
előnyösebben ismerik, mint olyan 

emberét. aki nem mestere, hanem mü- 
vésze szakmájának. Sikerült vele 
megállapodást létesitenünk, hogy aki 
a Déli Hirlap szelvényével nála je- 
lentkezik, az a megállapitott árból 
husz százalék kedvezményben része- 

sül. Ilyen szelvények korlátlan meny- 

nyiségben állanak rendelkezésére elő- 

fizetőinknek és olvasóinknak a Déli 
Hirlap kiadóhivatalában. 

megjavittatja. Föl- 

I, Dohány-utca 42-44. 
Avidéki uri közön 

Tisztaság - 

Egyágyas szobák árai; 

Szobák telefonnal. 

Külföldi pénzesoport ajánlata. A 
Cuvantul arról értesül, hogy több kül- 
földi nénzesoport a kormánynak elő- 
nyös ajánlatokat tett közmunkák el- 
végzésére. Az ajánlatokban különösen 
holland pénzcsoportok kedvező felté- 
telek mellett hajlandók lennének a 
kormány lakásépítő akcióját finan- 
szirozni. 

- Megszünt német lap. Néhány 
hét előtt Temesvárott Dentsche Ta- 

gespost cimen uj német nyelvü napi- 
lap jelent meg. A lap ára egy lei 
volt, azonban a nyomasztó gazdasági 
viszonyok mellett a lap nem tudott 
életképessé válni és ezért tegnap 
megjelenését nését beszüntette. 

ATLANTICA 
direkt importál 

kávét, teát, cacaot 
Takarékpénztár-utcta 44 

4
 

- Az állami nyugdijasok figyel- 
mét felhivjuk, hogy május hónapi 
ban a nyugdijak alfabetikus sorrend: 

ben az alanti sorrendben kerülnek ki- 
fizetésre. A kifizetések reggel fél- 

nyole órakor kezdődnek. Minden 
nyugdijas személyesen tartozik meg- 

jelenni, vagy hivatalos meghatalma- 
zással, Május 5-én A, B, C, D, május 
6-án E, F, G, H, május 7-én I, J, K. 
L, május 8-án M, N, O, P, R, május 
9-én S, Sch, Sz, T, U, V, Z betüvel 

kezdődő nevek. 

* Bánsági sorsjáték rendezését en 

gedélyezte a kormány a temesvári ipa- 

ri munkaadók szindikátusának égisze 
alatt. A sorsjegyek árusitása már 
megkezdődött és a huzás május 18-án 
lesz. Egy sorsjegy ára mindössze 20 
lei. Ennek ellenében szerencsés eset- 
ben egy 320.000 lei értékü Buick autót 
lehet nyerni. További nyeremények 
egy százezer lei értékü Bösendorfer 
zongora, két szoba butor, egy Contl- 
nental írógzép és még ezer más külön- 
böző értékes tárgy. Érdeklődni lehet 
a munkaadók szindikátusának Jenő- 
herceg-utca 20. szám alatti hivatalos 

CONTINENTAL Szállo 

Kényelen - Minden szobában hideg-meleg folyóviz, központi fütés. 
5, 6, 7, 8, 9, 10 Kétágyas szobák árai: 8, 9, 10, í2, 14, 15, i6 peneő. 

Elsórangu élferem 1 Zenel 

helyiségében. 

T Táviratok : Cennentaotel. 
ség igazi otthona. 

Előzékenység 

Szobák fürdőszobával. 

Tánc! 

földmunkálatokat. Ezekkel sietni kell 

lemmel tudják csak megkezdeni. Igy 

szép lesz és a földmunkák erős fa- 

özleében Józsefváros4 
dier-fér 5. sz. a 

Trenckhcoat Lel 140 
Férfiöttöny 90. 
ezzsantáltöny . 

letss, 
Gyermeköttöny 

Elsőrendü 

„Bohn" tégla 
és 

legolcsóbb árban 

minden mennyiséget 
azonnal szálliíthatok. 

Hollánder iiks 

Telefon 11- 

len és kedvezményes menetje 
és vásári igazolványok E 

BUDAPEST 
MINTAVAÁSAR 
ODAUTAZÁS 
(V8szkzAzAs 

KAPHATÓK 

SZIDON, 
MENETJEGYIRODÁ 

LUGOJ (Besan:palota) 

Utólagos 2/s áru vizum a kiálli 
Küöltségmentes felvilágositásc 

Leggyorsabb vizumszerzés 
minden országba. 

1 inl 

ite 

torvásárlásra, mint most. 
tekintse meg a józsefváro 

nagyobb 

buto;raktá 
anyagát, Rózsa-u. 3. sz. a. 

sz. villamos végállomásá 
Tegaagyobb választé 

Garancia mellett 
részletfizeté: 

Hahn Jázsal és ! 
butorgyára 

I 

Felhivás 

Sukdolak Róbert és neje 
nát képező sági malom szándi 
adásával kapcsolatban felhiv 
zettek bitelezőit, hogy köve 
iródánkban jelen hirdetmény n 
nésétől számitott 3 napon bel! 
lékaikkal felszámitva, bejelent 
veskedjenek, ellenesetben azok 
men kivül maradnak. 
Dr. Polacsek Á. és Dr. Te. A 

ügyvédek, Timisoara. 



Gramofonzene. óra: 

i. enekar hangversenye. 4 óra: 

i dalokat énekel Balázs 
Árpád 

Uyi Imre és cigányzenekarának 

mellett. 5 óra 40: Katonazene. 

Va. Lehár Ferenc A vig özve
gy 

perettjének előadása. Utána 

a Nándor és cigányzenekará- 

verenye Bécs. 11 óra: Szim-
 

) hangverseny. 12 óra 30
: Zene. 

t. ért hangverseny. 5 óra 

eddi 

8 óra: Mozart 

th rseny. Utána tánczene. Berlin. 

l0: Énekkar hangversenye. 8 

0 (eethoven Fidelió cimü operájá- 

b árb (őadása. Utána tánczene. Bel- 

0 óra 30: Gramofonzene. 12 óra 

é Zhe. 5 óra 30: Gramofonzene. 6 

u távéházi zene. 8 óra: Operaelő- 

. özvetitése Laibachból. 10 óra lő: 

iie) ljka zenekar hangversenye. Bu- 

Telelon 11.4 A óra: A rádió zenekarának 

. erenye 7 óra: Gramofonzene. 8 

eu )peraelőadás közvetitése. Katto- 

8 óra 30: Szórakoztató zene. 11 

0( ánczene. Lelpzig. 7 óra 10: Mo- 

Halok. 8 óra: Kamarazene. Lan- 

0 7 óra 40: Spanyol zene. 8 óra: 

snnapbnikus hangverseny. Utána gra- 

met tánezene. München. 8 óra: Nis- 

Termann operaénekes dalokat 

10E9E 8 óra 30: Kamarazene. Prága. 

/ I Szimfonikus hangverseny. 10 

Orgonaelőadás. Stuttgart. 8 

iuimfonikus hangverseny. 9 óra 

zarók amofonzene. 10 óra 45: Régi és 

V0 an táncok. Varsó. 7 óra 25: Gra- 

izene. 8 óra 30: Szórakoztató ze- 

M1II ui: óra: Tánczene. 

(Besa létek. (Május 2.) Budapest. 9 óra 

Fo Hangverseny . 12 óra: Hangver- 
may Rhedey Klára ének és Besse- 
tnugodt Lászlóné zongoramüvész közre- 

inmt ilésével. 5 óra 25: Rácz Laci és 

enekarának hangversenye. 7 

Poldini Farsangi házasság 

előadása. Ultára 

cigányzenekazá- 

Bécs. 22 óra: A 

rakoztató zene. 

házassága 

ja. Breslau. 7 óra 25: Humoros 

is tréfák. 8 óra 30: Szimfonikus 

és 

atána Gaudriot jazz. Breslau. 7 

Szórakoztató zene. 8 óra 25: 

hfeld Die Frau, die jeder sucht 

vigjátékának előadása. 9 óra 40: 

ahazorsony Berlin. 8 óra 

ermzeti dalok, 9 ő. 15: Zongbra- 

rerseny. Bukarest. , óra: Szóra- 

tó zene. 5 óra: A rádió zeneka- 

hangversenye. 8 óra 55: Ének- 

ferseny. 9 óra 25: A rádiózene- 

nangversenye. Kattowitz. 8 óra: 

onikus hangverseny. Langen- 

8 óra: Szórakoztató zene. Utána 

0: Szimfonikus hangverseny. 10 

: Tánczene. Münehen. 7 óra 30: 

koztató zene. 8 óra 15: Szimfo- 

itő hangverseny. Prága. 7 óra 30: 

17dani Der König és Lattuada Die 

a 8 Irlichen Ziezpuppen cimü 
operá- 

előadása Róma. 21 óra 02: Ran- 

k s3 Le Citta Rose cimü operettjének 

uk0 ása. Stuttsart. 7 óra 30: Cseh- 

cimü operájának 

lázi zene közvetitése. Leipziz. 7 

1 

óra 15: Katonazene. 12 óra: 

fonzene. 

zongoramüvésznő 

30: Hangverseny Róbert Emmi 

közremüködésével, 

seny, 

Szimfonikus hangverseny Sechenker- 

Angerer 

Hartmann Pál előadómüvész 

a pénzintézet 

I szlovák zene. 10 óra: Szórakoztató ze- 
ne. Varsó. 7 óra 25: Gramofonzene. 9 

óra l5: Szimfonikus hangverseny. 

Szombat. (Május 3.) Budapest. 9 

Gramo- 

5 óra 30: Hősceht! Margit 

hangversenye. 8 

óra: Békeffy László vig-estje. 9 óra 

és 

Hochstrasser Ferenc fuvola müvész 

utána Magyari 

Imre és cigányzenekarának hangver- 

senye. Bécs. 12 óra: Gramofonzene. 3 

óra 15: Macho Gusztáv zenekarának 

Zongorahangver- 

7 óra 30: 

5 óra 15: 

utána hegedüszóló. 

játéka. 

operaénekesnő és 

közre- 

Margit 

müködésével, utána szórakoztató ze- 

ne. Breslau. 7 óra 35: Gramofonzene. 

10 óra 30.: Tánczene. Berlin. 7 óra 30: 

seny. Utána tánczene. Belgrád. 10óra 

30: Gramofonzene. 12 óra 40: Zene. 6 

óra: Tamburazenekar hangversenye. 

8 óra: Zongorahangverseny. 9 óra 40: 

Hegedü-négyes hangversenye. 10 óra 

45. A rádiózenekar játéka. Bukarest. 

4 óra: Szórakoztató zene. 5 óra 30: A 

rádiózenekar játéka. 7 óra: Gramofon- 

zene. Kattowitz. 8 óra: Hangverseny 

közvetitése Varsóból. II óra: Táncze- 

ne. Leipzig. 7 óra 30 Népies hangver- 

seny. 10 óra 15: Táneverseny. Lan- 

genberg. 7 óra 30: Szimfonikus hang- 

verseny. 8 óra: Vig-est. Utána táne- 

zene. Müűnchen. 8 óra 10: Hangver- 

seny. Róma. 9 óra: Szimfonikus hang- 

verseny. Prága. 8 ó. 40: Szórakoztató 

zene. 11 óra: Tánczene, Stuttgart. 10 

óra 30: Szimfonikus hangverseny. 

Varsó. 8 óra 30: Kamarazene. II ó
ra: 

Tánczene. 

Kö zoazdaság 

Hatalmas modern Duna-hid épül 
legközelebb Orsova környékén 

de külö- 

régi 
Az Alduna lakosságának, 

nösen Orsova és környékének 

vágya teljesül. A két szomszédos ál- 

lam vasutigazgatóságai között ugyan- 

is hetek előtt indultak 

meg dunai vasuti hid épitésére vonat- 

kozólag. Ez a hid az Alduna mentén 

kötné össze Romániát Jugoszláviával. 

Az előzetes tárgyalások annyira elő- 

rehaladtak. hogy a két állam vasut- 

igazgatóságainak megbizottai több 

napon keresztül Belgrádban tárgyal- 

tak. Román részről Russ és Codre- 

anu mérnökök vettek részt ezen a 

Belgrádban 

tárgyalások 

tárgyaláson. az összes 

technikai és rénzügyi részletkérdések- 

meg- 
egyeztek és azután végleg megállapi- 

tották helyet, ahol a hidat fel- 

épitik. A hidat felerészben a román, 

ben a két állam megbizottai 

azt a 

felerészben pedig a jugoszláv kincstár 

épiti fel. a kiadásokat. 

A hidon kettős vasuti 

illetve fedezi 

vágány vezet 

majd keresztül, azonkivül ugy a gya- 

logjárók. mint 

is megfelelő 

az autók és a kocsik 

számára uttestet épite- 

nek. A hid egyike lesz a legmodernebb 

európai hidaknak szélességben 

még felülmulja azokat. A hid épité- 

séhez a törvényjavaslat jóváhagyása 

után már 

és 

juniusban hozzá is fognak. 
- 

Megkezdődött a hitelezők szavazása a 
Sváb Kereskedelmi és Iparbank kény- 

szeregyezségi ügyében 
A temesvári törvényszéken Hand- 

ler Rezső dr. törvényszéki biró előtt 

tegnap vette kezdetét a Sváb Keres- 

kedelmi és Iparbank kényszeregyez- 

ségi ügyében a betétesek és a hitele- 

zők megszavaztatása. Már korán reg 

gei nagy csoportok várakoztak Tan1- 

ter dr. biró szobája előtt. A tárgya- 

lás megnyitása után Reb János dr. 

ügyésze bejelentette, 

hogy változatlanul fentartja hatvan 

százalékos kényszeregyezségi ajánla- 

tát, amely kvótát három év alatt fi- 

zeti meg. A törvényszékhez intézet 

ajánlatot azonban az ugynevezett 

likvidációs alappal módositja. Reb 

János dr. ugyanis bejelentette, hogy 

amennyiben a likvidáció során na- 

gyobb kvóta adódnék -és erre foko- 

zott remény van - ugy a jelenlegi 

számitás szerint körülbelül a hatvan 

Argentina, 
az egyedüli német társasággal, amelynek

 

k délamerikai kikötőkbe futnak, e gy-
 

séges 
Arcona" 

ókoi azaat se 
Mémet hajók, német konyha, német 

hajól Csa 

burgtól Délamerikáig csak 12 napig megy. 

HAMBURG- 

cÖZHAJÓZASI TARSASA 

KLEIN GYÚ 
Központ;: Timisonra, str. I. C. Bratanu G. 

Ferdinand 62. Bucuresti, Bul. Dinicu Golescu 41 bis. 
leg. Ferdinand 27. Chisináu, Str. Negusterilor, Casa Barbatat 

százalékon felül még külön tiz száza- 

lékot kitevő kvótát az utolsó kény- 

szeregyezségi részlettel fizetik ki a 

hitelezőknek és betéteseknek. Ilyfor- 

mán a kényszeregyezségi kvóta tu- 

lajdonképpen hetven százalékot tesz 

ki. A jelenvolt betétesek tudomásul 

vették ezt a bejelentést és kezdetét 

tartott és a délutáni órákba is bele- 

nyult. A szavazást Handler dr. biró 

a betétesek nagy számára való te- 

kintettel nem fejezhette be és az na- 

pokig is eltart. Különben a kényszer- 

zsef dr. ügyvéd még a törvényszéki 

tárgyalás előtt beszerezte az érdekelt 

betétesektől a betétkönyveket, vala: 

mint a kényszeregyezséghez v
aló hoz- 

zájárulásukat és az igy szerzett sza- 

Brazilia és Úruguay-ba 

I. osztálya hajók, „Cap 

a világ egyetlen hajója, amely Ham- 

DEÉLAMERIKAI 

A 
uaYNÖKSEGE 

kiszolgálás. Gyorsvonat Hamburgig. 

vette a szavazás, amely egész délelőtt. 

Szórakoztató zene. 8 óra 40. Hangyer- l 

egyezség megszavazása már amugyis 

biztositva van, mert Gabriel Jó- 

vazatok már meghaladják a any- 

szeregyezséghez megkivánt hetvenőt 

százalékot. Most azok a betétesek 

szavaznak, akik eddig még nem nyi- 
latkoztak. 

Az állami hívatalok részére szoló 
számlák bélyegezése. A pénzügymi- 
niszter 100.576 szám alatt rendeletet 
adott ki, amelynek értelmében az 
egyes állami hivatalok részére szoló 
számlákon, ha azok 20.000 leien alóli 
összegekre vonatkoznak, az azokra ra- 
gasztott okmánybélyegek a számlák 
kiállitói által nem irhatók keresz- 
tül, mert a bélyegek megsemmisitését 
a számlákat kifizető állami hivatalok 
végzik. 20.000 leien felüli összegekre 
szoló és ugyancsak állami intézmé- 
nyek részére kiállitott számlákra nem 
a kiállitó ragasztja föl a bélyegeket. 
hanem azok összegét a pénzügyigaz- 
gatóságon kell leróni, 

pénzügyigazgatóságon 

A temesvári 

a bélyegille- 
téknek ez a készpénzben való lerová- 

sa a pénzügyigazgatóság második 

emeletén a 6. sz. irodában történik. 

Az uj szesztörvény. Ismeretes, hogy 
Madgearu pénzügyminiszter uj 
szesztörvényjavaslatot készitett, 

amely még a jelenlegi parlamenti idő- 

szakban kerül tárgyalásra és amely 

különösen a szőlőgazdák körében 

élénk vitára adott alkalmat. Az uj 

javaslat fontosabb intézkedései a kö- 

vetkezők. A jövőben nem lehet gabo- 

naszeszből ecetet késziteni. Az uj ja- 

vaslat ujból engedélyezi a 96 fokos 

szesznek gyártását és eladását. Végül 

a szeszfinomitást a javaslat olykép- 

pen korlátozza, hogy az ország egyes 

részeiben bizonyos szeszgyárak nyer- 

nek finomitásra felhatalmazást és 

megszünteti azt a rendszert, hogy bár- 

melyik gyár foglalkozhatik szesz fi- 

nomitásával. 

Módositják a kényszeregyezségi tör- 

vényt. Bukaresti jelentés közli, hogy 

a bukaresti kereskedelmi és 

mara 

iparka- 

elkészült a kényszeregyezségi 

törvény módositását célzó javaslattal. 

A javaslatot még ezen a héten be- 

nyujtják Voicu Nitescu igazság 
ügyminiszternek, aki azt átteszi a 

miniszterközi bizottsághoz, amely a 

kényszeregyezségi törvény módositá- 

sával foglalkozik. 

A budapesti tőzsde jegyzései 
(Április 30) Leszámítolóbank 868, 
Kereskedelm! Bank 108, Angoil 
Magyar Bank 790, Magyar Hitel 

698, Pesti Hazal-1825, Drasche 143,! 
Csáky-Prackialvi 70, Urikányi 1267, 
Rima 789, Salgó 437, Altalános 
Köszén 667, Beocsini 195, Nasici 145.5, 
Spodiura -, Szikra 265, Ganz 95.5, 
Magyarcukor- 1170, Délcukor 106.5. 

Lipták -, Egisii-0, Nova 33:7. 
Temesvári sSzeszul230, Temesvér 

Temesvári csapatok Aradon mér- 

kőznek. Május elsején Temesvárott 

csak egy mérkőzés lesz. A TMTE-pá- 

lyán ma délután öt órakor a Kinizsi 

a Politechnica csapatával mérkőzik a 

bajnoki pontokért. A TMTE és a TAC 

csapatai Aradon a Glória futballpá- 

Iyán a két legerősebb aradi csapat- 
tal, az AMTE-vel és a Glória CFR-rel 

vetik össze erejüket. A TMTE az ara- 

di munkáscsapattal, mig a TAC a 

Glória CFR-rel játszik. A jó formá- 

ban levő TMTE gyözelmi esélyekkel 

indul a küzdelembe, de bizonyos, hogy 

la TAC is meg fogja állni a helyét. ;



8. eldal 

Isazi jósnő 
aki megmondja multját, jelenét 
és jövőjét, tanácsokkal szolgál, 
nem csalás, minden beteljesedik, 
Érdeklődőök forduljanak bizalom- 
mal ám. Temesvár, Erzsébet- 

város, Posta-utca 18. szám. 
Vidékieknek levélben is. 

Válaszbélyeg melléklendő. 

HFiatal kifutóleány 
kezdő fizetéssel azonnal felvétetik, 
Gyárváros, Malom-tér 2 sz. trafik. 

(1342) 

Ügyes leány 
1214 éves gyermek mellé azonnalra 
felvétetik. Cim Gyárváros, Uri-utca 
5. Tulpik. 

(1432) 

Kifutó 
alkalmazást nyerhet Galgon Gyula fü- 
szer- és csemege-kereskedésében. 

(1549) 

Fiatal cukrász 
segédet, fagylaltgépet és tartányt ke- 
resek. Heller, Csillag-u. 2. (1351) 

Központi fütéshez 
segitő szerelő, ki a hegesztéshez is 
ért, állást keres. Kissoda, IX. u., 11. 

(1401) 

Négy középiskolát 
végzett magyar, román, német gép- és 
gyorsirásban jártas kezdő irodakisasz- 

szony állást keres. Leveleket n)ó csa- 
ládból" jeligére a kiadóba. (1428) 

aAdáséltel 
Máv golyós cséplőket 

magánjárókat, traktorokat minden nagy- 
ságban kedvező feltételek mellett szál- 
lit Friedrich festvérek, Temesvár. (937) 

AUTOMOBILOK 
ujak és használtak személy és teher- 
nek jutányos áron eladók, Strada Gen. 
Foch (Fröbl u) 58. (1059 
. Ui autocamion! 

Modern 6 hengeres 24 és 3 tonnás 
ujicarosseriával felszerelve teljesen 
készen eladó. Megtekinthető Kovács 
kocsigyár autogaragejában, IV. Str. 
Gen. Foch (Fröbl) 58. (1284) 

Nikkelezésti, 
vörös- és sárgarezezést bárnily 
n tárgynak garancia melle 

Me ölcse eszközöl 

müszerész 
Hunyadi-ut, református egyház 

ss Automobilt, 

használtat, de kitünő állapotban 
levőt, keres Lukács, IL, Er- 
zsébet-utcea 11, I. em. (1413) 

Használt fehér 
vendéglői abroszok eladók. Hol- 
lánder, III., Jósika-utca 20, 
föszerüzletben. (1406) 

Falusi pékmühely 

Diszkret takás: 

o 

A Déli Hirlap regénye. 

Ijedten hesegette el a leány magá- 
tól ezt a gondolatot, de az mindig- 
mindig visszatért. És a leány kényte- 
len volt önmaga előtt beismerni, hogy 
szereti ezt a fiatalembert, akivel egye- 
dül áll itt az erdei dombon egy kis 
védőtető alatt. 

A magaslatról, amelyen állottak, 
messzi kilátás nyilt a lábuk alatt el- 
terülő mély völgybe, amelyet ködsze- 
rü fátyol boritott, mint az nyári ziva- 
tarok alkalmával lenni szokott. A szél 
egyre erősbödött. Mély meghajlások- 
ra kényszeritette a sudár fákat. Meg- 
meglobogtatta, mint valami zászlót a 
leány világos ruháját, a kalapja alól 
kikandikáló hajfürtjeit pedig 
borzolta. 

össze- 

Tibornak csak most jutott eszébe, 
hogy a fehér selyemkendőt, amelyet a 
fürdőhelyről 
Zsuzsánna 

elindulásuk óta 

részére a bal karjára 
akasztva magával hozott, a leányra 
teritse. 

való 

- Fél a vihartól? -- kérdezte 

. . 2 mészeti jelenségeket. 

és ugy mutatott a messziről ragyogó 

a Gyiroki-uton. Cim a kiadóban. 

- Eszemben sincsen, - felelte az - 

szerelem mindeni ! 
- 7. folytatás - 

szivárványra. 

zett irányba. 

dotta és ahelyett, hogy azt kereste 
volna, inkább a leány szemébe ipar- 
kodott nézni. 

Zsuzsánna pirultan forditotta el a 
tekintetét nem válaszolt. Tibor 
szintén nem akarta megtörni a csen- 
det. 

Most már az ifju is előre tekintett a 
távolba, ahol az eső kárpitján keresz- 
tül napsütést lehetett látni. Körülöt- 
tük ugy zuhogott az eső, mintha csö- 
börből öntötték volna. 
Ha ebben a pPillanatban a szivére hallgathatott volna, akkor megragad- 

ta volna a lány kezét, 
szoritotta volna 

kérlelte volna: 

és 

azt a szivére 
és suttogó hangon 

= Eáégy az enyém, Zsuzsánna, légy 
az enyém az egész életre! 

Tudta azonban, hogy ezt nem sza- 
mindig nagyon szerettem nézni a ter- 

Már gyermek- 
koromban is az ablak mellé állottam, 
amikor odakint vihar tombolt és gyö- 
nyörködtem a villámlásban. Volt eset 
rá, hogy az éjszakai zivatar menydör- 
gése álmomból ébresztett föl és olyan- 
kor kiugrottam az ágyból, arcomat 
odanyomtam az üvegtáblához és ugy 
bámultam ki a sötétbe és átéreztem a 
természet fenségét, valahányszor oda- 
kint a cikkázó villámok rózsaszinü 
világitásba boritották az utcát. 
Tibor mindig ellenszenvvel viselte- 

tett a szenvelgő, nyafogó és ideges- 
kedő nőkkel szemben. A legtöbb nő 
egy kis zivatarra rémüldözik, ijede- 
zik, sikoltoz. Az ilyeneket nem szeret- 
te, mert tudta, hogy viselkedésük 
rendszerint csak affektáltság. 
Zsuzsánnának az a kijelentése, hogy 

a zivatartól nem fél és az a modora, 
ahogy könnyü ruhácskájában a szél- 
ben és esőben ottan állott mellette, el- 
ragadtatta. Gyengéd nőiessége mellett 
ez a leány erős lélek volt. Szilárd 
akarattal tultette magát az élet apró 
kellemetlenségein. Nyilt csodálattal 
tekintett a leány szép és mozdulatlan 
arcába, amelyet a gyors sietés enyhe 
pirral vont be és amelyen a magas 
homlok alatt a két szem elbüvölően 
tüzelt. 
- Látja odaát azt a remek szivár- 

ványt, Kőváry ur? - kérdezte a le- 
ány elfogulatlan hangon. 

Zsuzsánna a karját nyujtotta előre 

a
 

(1429) 
olcsón kiadó. Dr. Parché Józsetf, Prima lucerna Gyapjuipar r-t. müszaki osztályába IV. Begabalsor zóa délelőtt 8-9ig,: műuthoz közel, holdankint kiadó Ma- kéretnek. (1437) d. u. 2-3-ig. (1431) sgorinál, Ujszentes. (1434) Kis sseládi héz i szé ümölcsö olcsó ő. Vennék Perzsaszőnyegek Egyépeleres kente geó) 
jó karban levő, kistipusu, két üléses stórok, kalotaszegi és szövetfüggö- használt autót. Cim: Belváros, Grize- nyök, ezüstök, bronzok, jó festmé- L ak á s lini-utca 2. sz., II. emelet, mérnök. 

(1430) 

: Hálószoba 

3000 leiért, diván 1000 leiért és két 

fotel 500 leiért eladó. II., Uri-u. 13. 

nyek, kettő darab uj marhabőr fotel, 
antik óra, állványok, egyszerü szek- 
rények, lámpák, faragott képkeretek 
olcsón eladók. Ugyanott szőnyeg fel- 
vető és leszövő olcsón kapható. Cim 

bad megtennie. Legalább is még nem 
szabad megtennie. Hiszen vő'sgénye 
volt egy másik nőnek, egy szivtelen, 
márványhideg nőnek, akit nem szere- 
tett, aki iránt még jóformán barátsá- 
got sem érzett, de akit el kellett je- 
gyeznie, mert családja igy kivánta és 
mert beteges, halála felé közeledő ap- 
jával nem akart ellenkezni. 
Higgadt gondolkodása, amely már- 

már elhagyta, lassan visszatért és fi- 
gyelmeztette kötelességeire, amelye- 
ket az utóbbi hetek boldog mámorá. 

győz 
Irta: Berkó Károly 

Azonban Tibor nem tekintett a jel- 

- Nem látom a szivárványt; - mon- 

szint 5. Telefon 689. 

müűhelynek, vagy beraktároz 
kalmas, kiadók. Cim Hanec 
III., Hattyu-u. 1/d, délben 

Kiadó: 
a józsefvárosi állomás köl 
május 1-től 2 szoba, fáskar 
egy külön kis raktárhelyiségy 
lakásnak, kiválóan azonban 
nak használható, esetleg tele: 
Bővebbet ugyanott az U. D. s 
pozituránál, Str. Bratianu 8 

irodának 
ten azonnalra kiadó. Érdeklődni Scherter 
Belv,, 

Két utcai szoba 
alkalmas, a második 

Tvedarnál, Te ns] 
minescu (Zápolya. Str. E 

két szoba, fürdőszoba és melléle] ségek azonnal kiadó. III., Telekit 

Földszintes lakás 

Különiféle 

zal garantálva, 
Püspök-ut 5. 

Lakások tisztitása, portalanitása u kettgyalulás, Surolás ék félés. Poloska, bogalt mii patkányok irtása nehéz. 
Ruvin Vállalat, 

Girodai csárda május 1-én tart ü 
pélyes kertmegnyitót tánccal és a 
baréval. Szives pártfogást kér P a ? Pál vendéglős. 

Kirándulók figyelmében 

ügylethez társ kerestetik 50-100 
lei befektetéssel. Cim a kiadóban. 

100 százalékig garantált l 

Gá! Emil 

ban már-már elfelejtett. 
de hányszor mondotta 
hogy ez a boldogságos 
ugyis hamarosan véget ér 
azután 

reá, amikor olyan 
majd kötnie, amely számára 
boldogságot nem igér. 

végtelenül boldog 
a visszatérés ideje, amelyet 

egy-egy negyed órával. 
is a kedvében járt azzal, 

Az é 

önuralomra 

lJeány előtt 

azt az óhajtását, 

volt szüksége, 

vajha a 

tömegeket, hogy tovább is ott 
maradniok egymás 

egyedül. 

(Folyt. köv.) 

Keresünk egy kétszobá 

r.-t. ipar közelében. 

Hányszor, 

magában, 

nyári 

kemény kötelesség várakozik 
házasságot 

Ebben a pillanatban azonban mesz- sze volt tőle a boldogtalanság, amely rája várakozott. Ebben a pillanatban 
volt. Már elérkezett 

ujra meg ujra el kellett halasztani 

hogy a ziva- 
tar nem ért mindjárt véget és igy az 
elindulás lehetőségét késleltette. Erős 

hogy a 
nyiltan ne hangoztassa 

még sokáig öntenék magukból a viz- 

társaságában, 

ann emona 

és három egyszobás lakást a Gyapju- 

Ajánlatok a 

álom 

és hogy 

kell 

semmi 

azonban 

g maga 

fellegek 

kelljen 

s 

Üzlethelyiség 

kással azonnal kiadó. Zimme 

forgalmas sarkon, teljesen berendez- 
ve, két ajtó és 2 kirakattal, szép la- 

rmann, 

eévre szoló pirosigazolvány elvesz 
Megtalálója a rendőrségen adja 

4) 
Urilányok részére 

varró és szabászati ta 
Erzsébetváros, Dózsa-u. 

a megvenni 

becsértékének 10 (tiz) százalékát k 
telesek bánatpénzül letenni. 
gatlanok szükség esetén becsértéken 

l 
kivánt ingatlan-részle 

nfolyam n yik 
11, nőiszak. 

Önkéntes birói. 
árverés. . 

A vb. Niemetz Ferenc esődtömeg 
hez tartozó alább felsorolt timisoa 
erzsébetvárosi szántóföldek 
május 7-én délelőtt 9 órakor a tele 
könyvi hatóságnál 

épület, földsz. 11-12 ajtó) egyenk 
külön-külön el fognak árvereltetn 

(Kormány 

alul is el fognak adatni, de semmi 
esetre sem a becsérték felerészén alul 
Közelebbi felvilágositás a telekköny 
vi hatóságnál, vagy alulirott ügyvé 
di irodájában (Belváros, Lenau-tér 1 
Eisenstádter-ház) nyerhető. i 

Alföldi Géza dr. ügyvéd, 
mint vb. Niemetz Ferenc csődtömeg 

(8 
iulink 

Wlják 

a 
1 un 

ugy mint az: 

588 helyr. sz. 11/, hold L. 90.000- 
69:. 55.000- 
592 , 1/ , ,405.000, 
609 , 11/2 , , 82.500- 
612 . , 11 „, 82.500 
61ő , , 1 , 55.000 
629 1 82.500 
693 . , 14 ,. 55.000 
Z51, , / 82.500- un 
becsértékben. Árverelni szándékozól 4a 

* 

Eal, 
Az 1 

A, 

(1438) 
m 

Felelős kiadó: VAÁRNA ELEMER ár, 

a kiadóban. (1485) III, Teleki-utca 2. (1341) 

NNjomatott a , HELIGON: Bánáu Nyomáa Részvénytársaságnál, Timiyoara, 

gondnoka. 


